

28 АВГ. 1956

Иваново

Газета № . . .

20.000

На гастролях

Весь июнь наш театр Музыкальной комедии гастроллировал в столице Удмуртской АССР — г. Ижевске. Трудящиеся города очень тепло восприняли спектакли театра. Помимо выступлений на основной сцене было несколько выездов на крупные предприятия города.

В июле театр играл в г. Ульяновске — родине великого Ленина. Здесь коллектив театра совершил экскурсию в Дом-музей Ульяновых.

31 июля театр выехал на пароходе в г. Куйбышев. Уже первый спектакль «Вольный ветер» завоевал бесспорный успех. Сейчас почти все спектакли идут при переполненных сборах.

Э. МАЯ,
заслуженный артист РСФСР,
артист Ивановского театра
музыкальной комедии.